
Хроника

Четворо студената, који су били гости вечерашњег "Утиска недеље", казали су да су
сигурни у победу своје листе уколико би наступила самостално на изборима, а
открили су и шта замерају опозицији и зашто усвајање Меморандума о Косову нема
никакве везе са њиховим односом према ЕУ.

  

  

Гости ауторке и водитељке Оље Бећковић вечерас су били: Љиљана Кнежевић,
студенткиња Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду – Иницијатива
“Млади Куле”, Тара Благојевић, мастер студенткиња Факултета политичких наука
Универзитета у Београду, Лука Ђорђевић, студент Правног факултета Универзитета у
Нишу и Јован Мишељић, студент Факултета медицинских наука Универзитета у
Крагујевцу.

  

Емисија је отпочела питањем о вести која је обележила последњих неколико дана, то
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јест хапшењу начелника Полицијске управе за Град Београд, осумњиченог за
непријављивање убиства Александра Нешовића, означеног припадника "Кекине групе",
као и за помоћ учиниоцу тог кривичног дела.

  

  

"Пре свега је страшна изјава председника републике, који је казао да се овакве ствари
дешавају већ 40 година. На тај начин признаје сопствену неспособност да се избори са
криминалом у оквиру својих структура. Нас занима зашто су се шефови полиције
састајали са људима који су тукли студенте, занима нас где је саопштење министра
полиције и наравно чекамо реаговање институција, а не да се све заврши са онако
банални саопштењем", казала је Тара Благојевић.

  

На питање како коментарише најаву председника да ће донети закон по ком ће бити
забрањено да полицајци које школује државе имају контакте с криминалним
структурама, студенткиња Љиљана Кнежевић каже да смо сведоци сарадње читаве
државе с криминалом.
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"Ми смо и у Кули имали пример криминалаца са досијеима који су стајали на једном скупу
у друштву локалних функционера и гађали свој народ бакљама, пиротехником,
каменицама. Ово нажалост није ништа ново, ми имамо систем у ком полиција, заједно с
влашћу, спроводи крминал", казала је Кнежевићева.

  

  

"Погодила ме је највиша изјава председника, којом се ставио у улогу опозиционара да ће
он бити тај који ће наједном да се бори против картела који су продрли у полицију, иако
је он лично поставио тог Милића и за свог саветника", казао је Мишељић.
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  На питање шта је њихов план и како намеравају да спрече овакве појаве у друштву, онису одговорили:  "За почетак, морамо да успоставимо рад институција", казала је Кнежевићева, што јеподржала и њена колегиница, подсећајући да је пре годину и по дана тако све и почело,односно да је то био први неиспуњени захтев студената у блокади.  О новом таласу охрабривања гажења  На питање како коменатришу то што је прошле недеље забележен нови случајпробијања блокада и гажења окупљених студената, у ком је повређен старијиБеограђанин, а што је испраћено срамним коментарима представника власти,Богдановићева је казала да све то намеће питање да ли студенти треба да опет будузабринути за своју безбедност.  
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  "Режим је директно одговоран јер они креирају овакву атмосферу. Занима ме шта даљеследи, јер је режим већ отишао далеко од оне своје крилатице о "миру и стабилности".Немамо ни мир ни стабилност", казао је Лука Ђорђевић.  На питање да ли грађанима које обилазе у кампањи врата до врата, а који су жртвемедија са националном фреквенцијом успевају да објасне зашто блокирају улице,студенткиња Кнежевић је објаснила да је наилазила на грађане који се дословно плашестудената због свега што су у њима слушали, као и да је увек када би подсетила да јеузрок свега погибија 16 људи, свако од њих погледао у под.  О студентској листи и Косову  На питање да ли остају при ставу да на студентској листи неће бити студената, ЈованМишељић је то потврдио.  "Студенти су бирали, то су људи од интегритета, који нису били на функцијама, а њенсастав ће бити објављен онда када се распишу избори", казао је Мишељић.  На питање шта је закључак Меморандума о Косову који је усвојен једногласно, гости сусе сложили да је то оно што пише у Уставу - да је Косово саставни део Србије.  
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  На питање да ли тај Меморандум о Косову, значи да је студентски покрет окренуо леђаЕУ, студенти су опет једногласно рекли да је посреди злонамерно тумачење које има зациљ да дискредитује њихов покрет.  Такође су додали да поштовање онога што пише у Уставу, не значи крајевроинтеграција, подсећајући да још нису чули да је Србији као услов за улазак у ЕУиспостављено признање Косова.  
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  О победи на изборима  На питање да ли сматрају да на изборима могу да однесу победу ако наступесамостално, студенти су казали да су сигурни да могу.  

  "То је и једина могућа опција. Како другачије? Видимо да опозиција не може да сеуједини, да сваке недеље мењају мишљење...Наш став није арогантан, већ је заснован наидеји о новој младој политичкој опцији", казала је Тара Благојевић.  
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  "Чињеница је да су грађани изгубили поверење у опозицију због њиховог честогпоступања у претходном периоду које је директно ишло на руку власти ", додао јестудент Јован Мишељић, подсећајући на више примера, посебно на локалу, када суодлуком о бојкоту, олако препуштали власт СНС.  

  "Данас су ти лидери опозиционих странака који су позивали на бојкот на локалу главнипротивници студентске листе коју највише нападају и раде све да скину процентеподршке", додао је Лука Ђорђевић.
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  (Нова.рс)  
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